



Vodovodna cesta 25  
1000 Ljubljana  
W: [www.szlj.si](http://www.szlj.si)  
E: [info@szlj.si](mailto:info@szlj.si)  
T: 01 434 72 92

**Mestna občina Ljubljana**  
**Oddelek za šport**  
Resljeva 18  
1000 Ljubljana

Datum: 17. 10. 2024

**ZADEVA:** Mnenje Športne zveze Ljubljane k Letnemu programu športa Mestne občine Ljubljana za leto 2025

Na podlagi poziva Oddelka za šport, je predlog osnutka Letnega programa športa Mestne občine Ljubljana (MOL) za leto 2025 (LPŠ za 2025) v torek, 15. oktobra 2024 na svoji 26. redni seji, obravnaval Izvršni odbor Športne zveze Ljubljane.

Izvršni odbor Športne zveze Ljubljane je na podlagi obravnave osnutka predloga soglasno sprejel naslednji sklep:

**Izvršni odbor Športne zveze Ljubljane podaja k predlogu osnutka Letnega programa športa za leto 2025 pozitivno mnenje s pridržkom.**

Obrazložitev:

Ta pridržek je vezan predvsem na nekonsistentnost pripravljenega osnutka predloga LPŠ za leto 2025 v primerjavi z določili veljavne Strategije športa v MOL do leta 2028, ki jo je sprejel Mestni svet Mestne občine Ljubljana leta 2018 in to na področju »Delovanje športnih organizacij - športnih zvez«. Na tem področju Oddelek za šport, ki je pripravil osnutek LPŠ za 2025, ni zasledoval oz. upošteval sprejete Strategije športa v Ljubljani do leta 2028. V njej je določen vsakoletni okvirni obseg sredstev za programe delovanja Športne zveze Ljubljane (ŠZL) in drugih ljubljanskih športnih zvez. V njej je navedeno, da znaša vsakoletni okvirni obseg sredstev na tem področju 300.000 evrov. V pripravljenem osnutku LPŠ za leto 2025 je za to področje namenjenih 55.000 evrov, kar predstavlja le 18,33% predvidenih sredstev, navedenih v veljavni strategiji.

Še manj sredstev, kot je za to področje namenjenih v letu 2025, je za delovanje ŠZL in ostalih športnih zvez, Oddelek za šport oz. MOL, namenil v letu 2024. Kljub temu, da je bilo v letu 2024 razpisanih 72.000 evrov, več kot 30% teh sredstev razpisna komisija, kjer je večina članov te komisije iz Oddelka za šport, neupravičeno sploh ni razdelila. Ta nerazdeljena sredstva bi morala prejeti ŠZL, ki je v točkovanju dosegla 100% točk.

V prejšnji strategiji športa v MOL, ki je veljala od leta 2008-2012, upoštevala pa se je vse do sprejetja nove (2018), je bilo navedeno na področju delovanja športnih zvez, da zastavljene strateške smernice v strategiji **krepijo vlogo društev in s tem civilno sfero športa ter »prebujajo« tradicionalna močna športna imena v športnih zvezah Ljubljana, Olimpija, Slovan, Krim, Svoboda, Ilirija.**

Glede na navedeno lahko ugotovimo, da MOL z odločitvami Oddelka za šport v zadnjih letih ne želi krepiti civilne športne sfere, temveč jo želi finančno in posledično organizacijsko destabilizirati oz. z dejanji celo dokazuje, da jo želi na področju športa celo ukiniti. Tudi določene naloge, ki jih je v preteklosti izvajala civilna športna sfera, sedaj izvaja kar Oddelek za šport sam, za kar pa sploh ni bil ustanovljen in ni njegovo poslanstvo.

To dokazuje tudi dejstvo, da so ob sprejetju Strategije športa v MOL 2008-2012, delovale še vse zgoraj navedene športne zveze. Danes ne obstajajo ali več ne delujejo AŠZ Olimpija, ZŠD Slovan, ZŠD Ljubljana, ZŠD Svoboda.

Da MOL ne želi krepiti civilne športne sfere oz. njenih predstavnikov (zvez) dokazuje tudi višina sredstev, ki jih Oddelek za šport preko MOL, nameni za področje »Delovanje športnih organizacij – športnih zvez«. To dokazuje tudi višina sredstev, ki jih Oddelek za šport preko MOL nameni ŠZL za njeno delovanje in za izvedbo programov. V letu 2018, ko je bila sprejeta nova Strategija športa v MOL do leta 2028, je za delovanje ŠZL MOL namenil **90.000 evrov** in za njene programe **122.000 evrov**. V letu 2024 je za delovanje ŠZL namenil samo **30.000 evrov** in za programe samo **4.159 evrov**.

ŠZL, ki šteje v letu 2024 172 članov (športnih klubov in društev) in je z večino njih do sedaj izvajala različne programe, je Oddelek za šport v tem letu namenil za vse programe skupaj 4.159 evrov. Tudi ta podatek dokazuje, da je Oddelek za šport odvil programe civilni športni sferi in jih izvaja sam. Še več, programe, ki jih je izvajala civilna športa sfera, tudi ŠZL, je Oddelek za šport mimo javnega razpisa, brez ustreznega javnega naročila (glede na višino zneska), dodelil zasebnemu zavodu. **Tako je v lanskem letu Oddelek za šport zasebnemu zavodu nakazal več kot 40.000 evrov. V preteklih letih je ŠZL za enak program dobila največ 20.000 evrov.**

Za dvodnevni dogodek, »1. Ljubljanski festival športa«, je v lanskem letu Oddelek za šport namenil in sam porabil, ker ga je tudi sam izvajal, več kot 120.000 evrov.

**Še enkrat poudarjamo, da smo prepričani, da gre s strani Oddelka za šport za načrtno organizacijsko in finančno destabilizacijo ŠZL in ostalih zvez in s tem izraženo željo po ukinjanju reprezentativnih predstavnikov civilne športne sfere.**

Zaradi vsega zgoraj navedenega predlagamo, da se na področju Delovanja Športne zveze Ljubljane in drugih ljubljanskih športni zvez za leto 2025 nameni vsaj 30% sredstev, ki so navedene v veljavni Strategiji športa v MOL do leta 2028. To predstavlja skupaj 90.000 evrov. Na ta način bo MOL dokazal, da se zaveda, da je poslanstvo lokalne skupnosti tudi podpora civilni športni sferi. Z zapisom v sprejeti Strategiji športa v MOL do leta 2028 je to dokazal, z izvedbo, dejansko podporo in uresničevanjem strategije na tem področju, pa žal tega ne dokazuje. Prav tako predlagamo, da se pri izvedbi programov vrnejo civilni športni sferi (zvezam) vsi tisti, ki jih je v preteklosti že izvajala in jih sedaj izvaja Oddelek za šport sam skupaj z različnimi zasebniki.

Zaključimo naj s tem, da je s sprejeto Strategijo športa v MOL do 2028 opredeljeno poslanstvo MOL in kot je v njej navedeno in izpostavljeno, MOL skupaj z izvajalci LPŠ in tudi s Športno zvezo Ljubljane, uresničuje javni interes na področju športa. In Športna zveza Ljubljane je tako, kot največja športna organizacija v MOL in eden njegovih večjih partnerjev pri uresničevanju strategije, tako je v strategiji zapisano, dobila s strani MOL za uresničevanje javnega interesa na področju športa v MOL v letu 2024 za izvedbo programov 4.159 evrov. S takšno višino sredstev svojega poslanstva, kot je navedeno v strategiji, ne moremo izpolnjevati. In tudi zaradi tega imamo pri dajanju mnenja za LPŠ za leto 2025 pridržek.

Športni pozdrav!

Športna zveza Ljubljane  
predsednik  
mag. Janez Sodržnik

